


» Consulta Ciudadana 2007

7 5177 517 Encuestas7,5177,517

945945

6,5726,572

Encuestas

Zona Rural (12 57 %)

Zona Urbana (87.43 %)

945945 Zona Rural (12.57 %)
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» ¿Cuál es el principal problema que enfrenta el municipio 
de Durango en estos momentos?

I id d /

Distribución por tipo de problema

g

Inseguridad / 
Delincuencia

41.49%
Desempleo

24.99%

Otros
10.30%

Corrupción
1.67%

Impuestos / Aumento 
Tarifas de Agua, 

Crisis Económica
5.81%Pobreza

3.35%

Salarios Bajos
Gasolina

1.95%
Narcotráfico

2.54%
Pavimentación

2.34%

2.85%Drogadicción
2.70%

7,5517,551 Encuestas,,



» ¿Cuál es el principal problema que enfrenta su Colonia
(Fraccionamiento) en estos momentos?

Distribución por tipo de problema

( )

Inseguridad / Delincuencia
48.54%

Pavimentación
11.16%

Otros
15.45%

Alumbrado Público

Desempleo
3.83%

Agua
4.19%

Drogadicción
5.62%

Pobreza

Impuestos/aumento de 
tarifa / gasolina

1.10%

Tránsito y Vialidad
1.05%

3.20%
Crisis económica

1.79%

2.57%
Alcantarillado y Drenaje

1.52%

6,6606,660 Encuestas,,



» ¿Cuál es el principal problema que enfrenta su 
Poblado en estos momentos?

Distribución por tipo de problema

Agua
12.36%

Desempleo
14.91%

Inseguridad / Delincuencia
21.65%

Pobreza
10.11%Otros

13.79%

Drogadicción
4.39%

Alcantarillado y Drenaje
8.48%

Alumbrado Público
1.33%

Corrupción

Pavimentación
3.58%

Salarios bajosCrisis Económica

Situación del Campo
1.43%

p
2.86%2.04%

Alcoholismo
1.63%

Crisis Económica
1.43%

979979 Encuestas



» Área Urbana

Distribución por tipo de propuesta

Parques y Áreas 
Recreativas

9.10%

Pavimentación de Calles
17.27%

Seguridad Pública
25.02%

Alumbrado Público
8.20%Otros

3.14%

Tránsito y Vialidad
5.10%

Agua
6.65%

Salud
4 77%

Mejoramiento de Vivienda
4 79%

Servicio de Limpia
4 72%

Educación
4.23%

Alcantarillado y Drenaje
3.94%

Asistencia Social
3.07%

4.77% 4.79%4.72%

18,76218,762 Propuestas,, p



» Área Rural

Pavimentación de 

Distribución por tipo de propuesta

Alcantarillado y Drenaje
18.52%

Calles
12.50% Agua

11.39%
Seguridad Pública

10.78%

Otros
4.69%

Mejoramiento de 
Vivienda
10.32%

Guarniciones y 
Banquetas

2.83%
Servicio de Limpia

3.33%
Educación

Infraestructura

Parques y Áreas 
Recreativas

6.20%Alumbrado Público

Salud
7.13%

3.37% Infraestructura 
Productiva Rural

4.15%

6.20%Alumbrado Público
4.80%

2,7922,792 Propuestas,, p


